
План - конспект урока смотра конкурса профессионального мастерства 

Группа: 016                                                              «___» марта 2021 г. 

 

Профессия: 43.01.05 Оператор по обработке перевозочных документов на 

железнодорожном транспорте 

Дисциплина: ПМ.03, МДК.03.01.  «Технология выполнения  работ  

кассира багажного, товарного (грузового)» 

Тема: Конкурс профессионального мастерства 

Цели: 

Образовательные: 

Научить выбирать необходимые знания из всего объема и применять их к 

решению профессиональных задач; 

Развивающие: 

Развитие профессиональных умений и навыков; 

Воспитательные: 

Воспитывать интеллектуально-нравственную личность, пробуждая интерес к 

изучению дисциплины, акцентируя внимание на ее значение в современных 

условиях. 

Тип урока: Конкурс профессионального мастерства  

 

Методы: словесно–наглядный, практический, поисковый, творческий.  

 

Формы организации учебной деятельности: коллективная, индивидуальная. 

Обеспечение урока:  

- Правила перевозки груза на железнодорожном транспорте, 

- Тарифные руководства книги 1 и 4,  

-бланк комплекта перевозочного документа на железнодорожном транспорте,  

-Схема железных дорог государств участников  СНГ, Литвы, Латвии и 

Эстонии 

ХОД УРОКА КОНКУРСА: 

1. Организационный момент: 

- проверка готовности кабинета к уроку конкурсу; 

- проверка присутствующих на уроке по списку; 

- Объявление темы, целей и задачи урока –конкурса; 

-  проверка готовности учащихся к уроку - конкурсу; 

- выдача студентам индивидуального задания и бланков перевозочного 

документа 

 

2. Состав жюри смотра-конкурса: 



Килеева А.В.. – зав. грузовым двором станции Первая Речка 

Журавлева И.В.. - заместитель директора по УПР; 

Никишева И.Н. – методист 

Мальков А.Ю. – старший мастер производственного обучения 

Акишева Т.А. -  мастер производственного обучения 

 

3.Выполнение студентами условий конкурса: 

- расчет расстояния перевозки;  

-  расчет провозной платы; 

- заполнение комплекта перевозочного документа; 

  

1.Подведение итогов конкурса, положительные и отрицательные 

стороны участников конкурса, выявление победителей. 

 

2. Заполнение Ведомости  результатов конкурса профессионального 

мастерства 

3. Окончание урока. 

Проверка кабинета после окончания работы группы. 

 

 

Преподаватель_____________/Акишева Т.А./ 

 


